
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº      , DE 2003.
(Do Sr. Leodegar Tiscoski)

Solicita informações ao Senhor Ministro de
Estado dos Transportes sobre o Porto de
Imbituba, em Santa Catarina-SC

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e nos arts. 24, inciso
V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao
Senhor Ministro de Estado dos Transportes o pedido de informações abaixo, tendo em vista as
seguintes dificuldades relacionadas ao Porto de Imbituba, em Santa Catarina:

a) o referido Porto, em Santa Catarina, vem passando por um amplo
programa de reestruturação determinado e fiscalizado pelo Ministério dos
Transportes (Portaria nº 381/01). O programa como um todo prevê
investimentos da ordem de 486 milhões de reais, dos quais, 19 milhões já
investidos e 15 milhões já contratados;

b) malgrado o interesse que o Porto de Imbituba vem despertando junto aos
exportadores e demais grupos econômicos ligados às atividades portuárias,
ele corre um sério risco de ficar inviabilizado, na hipótese de um
rompimento do molhe de abrigo do Porto. Essa hipótese, não é mera
possibilidade. Ela é um fato que se configura a cada dia, posto que há mais
de vinte anos não é feita uma adequada manutenção naquele molhe;

c) a exemplo do molhe, os cais nºs 1 e 2 também necessitam de urgente
recuperação. A estrutura de ambos está comprometida, sendo que alguns
trechos já foram interditados. Através destes cais são movimentadas,
atualmente, cerca de 250 mil toneladas de produtos catarinenses destinados
à exportação.

Assim, solicito ao Senhor Ministro de Estado dos Transportes as seguintes
informações:

1. o Ministério dos Transportes já avaliou a gravidade da situação representada
pelo rompimento do molhe e pelo comprometimento da estrutura dos cais 1
e 2 do Porto de Imbituba?

2. o Ministério já desenvolveu estudos com vistas ao encaminhamento das
respectivas soluções para os problemas apontados?



3. o Ministério tem condições de elaborar os projetos de recuperação ainda no
decorrer deste exercício? e

4. quais as perspectivas para que as obras de recuperação do molhe e da
estrutura dos cais sejam licitadas ainda no decorrer deste exercício?

Sala das Sessões, em       de junho de 2003.

Deputado Leodegar Tiscoski


